

Autoritățile au destructurat o amplă rețea de trafic de migrați

Percheziții în Bihor

urmare din pagina 1

Din cercetări a rezultat că membrii grupului au acționat coordonat pentru transportul migraților pe ruta Bulgaria/Serbia/Cipru – România – Ungaria – Austria – Germania/Italia/Slovenia. Conform DIICOT, cel puțin în perioada februarie - aprilie 2017, grupul infracțional organizat a îndrumat, transportat, transferat și adăpostit mai multe persoane cetățeni străini, în scopul trecerii frauduloase a frontierei de stat a României și în scopul de a obține foloase patrimoniale. Astfel, în perioada 19-21.04.2017, membrii grupului infracțional organizat au transportat, transferat și adăpostit pe raza județelor Timiș și Arad, un număr de cel puțin 111 persoane – cetățeni străini (majoritatea intrați anterior ilegal pe teritoriul României, cu solicitări de azil), în scopul trecerii frauduloase a frontierei de stat a României și în scopul de a obține foloase patrimoniale. În data de 21.04.2017, la punctul de frontieră Nădlac II, s-a prezentat conducătorul auto al unui ansamblu auto format din cap tractor și remorcă care a prezentat documente de transport în vederea trecerii frontierei de stat a României pe ruta Ungaria – Austria. Cu ocazia controlului efectuat în interiorul tir-ului de către poliția de frontieră, s-a identificat că marfa indicată în documentele de transport era inexistentă, însă în interiorul tir-ului se aflau un număr de 111 cetățeni străini, adulți și minori (diverse naționalități printre care irakieni, sirieni, afgani, indieni și pakistanezi - majoritatea intrați anterior ilegal pe teritoriul

României, cu solicitări de azil)

Ajutați de polițiști de frontieră

Probatoriul administrat în cauză a evidențiat că grupul infracțional organizat inițiat și constituit în scopul comiterii de infracțiuni de trafic de migrați a fost sprijinit de către lucrători de poliție din cadrul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră – Punctul de Trecere a Frontierei Nădlac și care în baza unei înțelegeri anterioare cu liderii grupului infracțional organizat permit trecerea frauduloasă a frontierei de stat a României către Ungaria a autovehiculelor/tirurilor (în interiorul cărora se află persoane – cetățeni străini – care doresc să ajungă ilegal în spațiul Schengen). Potrivit comunicatului DIICOT, lucrători de poliție din cadrul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră – Punctul de Trecere a Frontierei Nădlac au acceptat din partea liderilor grupului infracțional organizat promisiunea primirii unor sume de bani/primirea unor sume de bani, în legătură cu neîndeplinirea unor acte ce intră în îndatoririle de serviciu. De asemenea, există suspiciuni cu privire la faptul că liderii grupului infracțional organizat au promis și dat sume de bani lucrătorilor de poliție de la Nădlac în legătură cu neîndeplinirea unor acte ce intră în îndatoririle de serviciu, în scopul de a nu fi controlate mijloacele de transport (controlate de către liderii grupului infracțional organizat și în interiorul cărora se află persoane – cetățeni străini – care doresc să ajungă ilegal în spațiul Schengen) ce se prezintă în punctul de frontieră astfel încât să fie



permisă trecerea frauduloasă a frontierei de stat a României către Ungaria. În realizarea scopului grupului infracțional organizat astfel constituit și organizat pe teritoriul României, au fost comise 14 infracțiuni de trafic de migrați și respectiv 6 infracțiuni de complicitate la infracțiunea de trafic de migrați de către membrii grupului infracțional organizat, precum și de către membrii care au sprijinit acest grup infracțional organizat, sub forme diferite de participare penală, prin modalități alternative de îndrumare, călăuzire, transportare, transferare a migraților, în scopul trecerii frauduloase a frontierei de stat a României și în vederea obținerii direct sau indirect de foloase patrimoniale. Astfel, la data de 16/17.03.2017 a fost depistat pe teritoriul Austriei un grup de migrați, la data de 21.04.2017 a fost depistat în punctul de frontieră Nădlac II un tir ce transporta 111 migrați ce intenționau a ajunge în Austria, în data de 2/3.05.2017 a fost depistat în apropierea punctului de trece româno-ungar un grup de 17 migrați,

în data de 10/11.05.2017 a fost trecut fraudulos frontiera româno-ungară un grup de cel puțin 10 migrați, din care au fost depistați un număr de 5 migrați, în data de 25/26.05.2017 a fost trecut fraudulos un grup de 8 migrați, în data de 30/31.05.2017 a fost trecut fraudulos un grup format din cel puțin 10 migrați ce au fost transportați fraudulos până în Austria. Luni au fost efectuate 18 percheziții domiciliare în județele Maramureș, Arad, Timiș și Bihor. Pe teritoriul Austriei au fost efectuate cinci percheziții domiciliare, cetățeanul pakistanez Ahmad Khan Saeed fiind reținut și ulterior arestat. Inculpații urmează să fie prezentați Tribunalului București cu propunere de arestare preventivă pentru o perioadă de 30 de zile. Activitățile au fost coordonate în cadrul unui centru de comandă realizat la nivelul Eurojust. Echipa comună de anchetă a beneficiat de sprijin logistic și finanțare din partea Eurojust. Activitățile investigative au beneficiat de sprijinul EUROPOL. ■

Mai multe persoane au ajuns cu leziuni grave la spital

Accidente în Bihor

Patru persoane au ajuns la spital, rănite grav, după ce mașinile în care se aflau au fost implicate în trei accidente rutiere produse pe șoselele din Bihor, duminică.

Potrivit informațiilor transmise de IPJ Bihor, duminică, la ora 16.48, pe DNI, în afara localității bihorene Oșorhei, un bărbat de 27 de ani, din municipiul Oradea, în timp ce conducea un autoturism înspre Aleșd, a efectuat o manevră de depășire, apoi a frânat brusc, a virat înspre dreapta, a părăsit partea carosabilă și a intrat în coliziune frontală cu un cap de

pod. În urma accidentului rutier, atât conducătorul autoturismului, cât și un bărbat de 56 de ani, din Oradea, pasager în autoturism, au suferit multiple leziuni, pentru îngrijirea cărora au fost transportați la spital. Tot duminică, la ora 18.00, pe DN79, la ieșirea din municipiul Oradea, o tânără de 23 de ani, din localitatea Ineu, județul Arad, în timp ce conducea un autoturism pe direcția Oradea-Salonta, nu a păstrat o distanță regulamentară față de autoturismul care circula în fața sa, în aceeași direcție, iar pentru a evita impactul cu acesta a virat dreapta, a pierdut controlul

asupra direcției și s-a răsturnat în șanțul de pe partea dreaptă a direcției sale de deplasare. În urma accidentului rutier, un bărbat de 47 de ani, din localitatea bihoreană Paleu, pasager în autoturism, a suferit multiple leziuni pentru îngrijirea cărora a fost transportat la spital, iar conducătoarea autoturismului a suferit leziuni ușoare. Tot duminică, la ieșirea din municipiul Marghita, un bărbat de 48 de ani, din Marghita, în timp ce conducea un autoturism pe direcția Buduslău - Marghita, într-o curbă ușoară spre dreapta a pătruns pe sensul opus și a intrat în coliziune frontală cu

un autoturism condus de un tânăr de 21 de ani, din comuna Abrămuț. În urma accidentului rutier, conducătorul primului autoturism a suferit multiple leziuni pentru îngrijirea cărora a fost internat în spital, iar o tânără de 20 de ani, o minoră de 13 ani și un tânăr de 24 de ani, toți pasageri în cel de-al doilea autoturism, au suferit leziuni ușoare. Polițiștii rutieri continuă cercetările în toate cazurile, pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii accidentelor rutiere. ■

Casa de Pensii

Peste 100 de bilete de tratament

Casi Județene de Pensii Bihor i-au fost repartizate 101 bilete de tratament pentru seria 5, începând cu data de 21 aprilie. Acestea se pot elibera numai titularului și se pot elibera de la sediul instituției zilnic, de luni până vineri.

Casa Județeană de Pensii Bihor a primit 101 bilete de tratament, valabile începând cu data de 21 aprilie. Acestea sunt pentru următoarele stațiuni: 1 Mai, Buziaș, Covasna, Moneasa și Geoagiu. Biletele se pot ridica de la sediul instituției, zilnic, de luni până joi, între orele 8.00-14.00, iar vineri, între orele 8.00-13.00, până în data de 16.04.2018, ora 14.00. Redistribuirea biletelor de tratament neridicate se va face din data de 17.04.2018, ora 8.00. Biletele de tratament se eliberează personal titularului sau unei alte persoane desemnate de către titular, prin procură autenticată din care să rezulte că mandatarul este împuternicit să ridice biletul de tratament balnear.

La eliberarea biletelor de tratament, beneficiarii vor prezenta cuponul pentru plata pensiei aferent lunii martie 2018 (copie și original)/adeverință eliberată de către angajator cu câștigul brut aferent lunii anterioare repartizării, precum și biletul de trimitere formular cu regim special de la medicul de familie sau de specialitate (copie și original).

■ A.C.

Isprăvile „iepurașului” cu girofar Sute de amenzi în trafic

Peste 320 de conducători auto care nu au respectat legislația rutieră au fost sancționați de polițiștii rutieri în acțiune, în perioada Sărbătorilor Pascale.

În perioada 5 - 9 aprilie a.c., polițiștii rutieri și de ordine publică din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au continuat acțiunile pe șoselele bihorene, pentru prevenirea evenimentelor rutiere, pentru depistarea, identificarea și tragerea la răspundere a celor care încalcă prevederile legale sau comit infracțiuni la regimul circulației pe drumurile publice, precum și pentru menținerea climatului de ordine și siguranță publică în rândul comunității. Acțiunile polițiștilor bihoreni au vizat combaterea conducerii autovehiculelor de către persoane aflate sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor, conducerea cu viteză excesivă și depășirea limitelor legale de viteză. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic în perioada sărbătorilor pascale, au fost aplicate 327 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 103.840 lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicule pe drumurile publice, polițiștii au reținut 23 de permise de conducere. De asemenea, au fost reținute opt certificate de înmatriculare, au fost constatate 15 infracțiuni și 21 de tamponări. 244 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 35 de participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, 13 sancțiuni au fost aplicate pentru punerea în circulație a unor autovehicule care prezentau defecțiuni tehnice, iar 35 pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. ■